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Besluitenlijst raadsvergadering 22 april 2024 
 
 
1. Opening en mededelingen.  
De voorzitter opent de vergadering. Er is een bericht van verhindering ontvangen van de heren  
Van den Born en Bruin. 
De raad staat een moment stil bij het overlijden van de heer Jan Manderfeld, oud-wethouder 
en -raadslid van de gemeente Den Helder. 
 
2. Spreekrecht burgers en Jongerenadviesraad. 
Van het spreekrecht is geen gebruik gemaakt. 
 
3. Vragenkwartier. 
Er zijn geen vragen voor het vragenkwartier ingediend.      
 
4. Bepalen stemvolgorde. 
Een eventuele hoofdelijke stemming begint bij mevrouw Polonius. 
 
5. Vaststelling agenda. 
De fracties van het CDA, Beter voor Den Helder, fractie Pastoor, de Stadspartij Den Helder en D66 
kondigen een motie vreemd aan de orde van de dag aan over heroverweging ankerplaatsen.  
Besloten is de motie als punt 14 aan de agenda toe te voegen. 
 
Op voorspraak van de voorzitter besluit de raad unaniem om agendapunt 11. ‘Voorstel tot het 
vaststellen van de Regiovisie Sociaal Domein Kop van Noord-Holland 2024-2029’ als hamerpunt te 
behandelen. 
 
Mevrouw Dijk dient een ordevoorstel in om het voorstel tot het vaststellen van de Manifest agenda 
2024 en verder (agendapunt 13) eerst in een commissie te bespreken en vanavond niet te 
behandelen. 
De raad besluit in meerderheid (8/21): 
niet in te stemmen met dit ordevoorstel. 
De fractie Pastoor en de fracties van Behoorlijk bestuur v D-H & Julianadorp en de PVV stemmen voor 
het ordevoorstel. 
 
De agenda is hierna vastgesteld.  
 
HAMERPUNTEN 
 
6. Voorstel tot het benoemen van de heer R. Duijnker tot wethouder. 
 
Benoeming 
Over de benoeming van de wethouder kandidaat is schriftelijk gestemd. Hiervoor is een stembureau 
gevormd bestaande uit de heer Feeburg (voorzitter) en de dames Gatowinas en Hamerslag. 
 
De heer Feeburg deelt de uitslag mee. Er zijn 29 geldige stemmen uitgebracht waarvan: 
13 stemmen voor het benoemen van de heer Duijnker; 
16 stemmen tegen het benoemen van de heer Duijnker, waarvan: 
7 stemmen voor het benoemen van de heer Niggendijker; 
1 stem voor het benoemen van de heer Pastoor; 
1 stem voor het benoemen van de heer Visser. 
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De raad besluit hiermee in meerderheid (13/16): 
het voorstel tot het benoemen van de heer R. Duijnker tot wethouder te verwerpen.  
 
De vergadering is vervolgens kort geschorst. 
 
Na de schorsing dient de heer Assorgia een ordevoorstel in om, gelet op het zojuist genomen besluit, 
agendapunt 13 (voorstel tot het vaststellen van de Manifest agenda 2024 en verder) vanavond niet te 
behandelen. 
De raad besluit in meerderheid (25/4): 
in te stemmen met dit ordevoorstel. 
De fractie van Samen Actief, mevrouw Hamerslag en de heer Karhof stemmen tegen het ordevoorstel. 
 
7. Voorstel tot het verhogen van budget Woonleningen. 
De raad besluit unaniem: 
het subsidieplafond voor het verlenen van Woonleningen, zoals bedoeld in artikel 5 van de 
Verordening Woonlening gemeente Den Helder 2023, vast te stellen op € 2.000.000 en dit bedrag 
beschikbaar te stellen en te storten op de gemeentelijke rekening-courant in beheer van de stichting 
Stimuleringsfonds Volkshuisvesting (SVn). 
 
8. Voorstel tot wijzigen van de Nota Parkeernormen Den Helder 2022. 
De raad besluit unaniem: 
de Nota Parkeernormen Den Helder 2022 te wijzigen overeenkomstig de bijlage Wijziging Nota  
Parkeernormen Den Helder 2022. 
 
9.  Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan Doggersvaart 2, 2a en 4. 
De raad besluit unaniem: 
1.  de Nota van Beantwoording ontwerpbestemmingsplan Doggersvaart 2, 2a en 4 vast te stellen; 
2.  het bestemmingsplan Doggersvaart 2, 2a en 4 met identificatiecode  
 NL.IMRO.0400.327BPDOGGERSVRT2-VS1 vast te stellen;  
3.  in relatie tot het bestemmingsplan Doggersvaart 2, 2a en 4 bekend onder identificatienummer  

NL.IMRO.0400.327BPDOGGERSVRT2-VS1 geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12, 
eerste lid van de Wet ruimtelijke ordening vast te stellen. 

 
10. Voorstel met betrekking tot formaliseren werken met Raadsrapporteurs binnen de  
 Regionale Raadscommissie Noordkop (RRN). 
De raad besluit unaniem: 
1.  tot het (definitief) instellen van regionale raadsrapporteurs; 
2.  de regionale raadsrapporteurs in te zetten om te rapporteren aan de Regionale Raadscommissie  

Noordkop (RRN) omtrent de financiële en (andere) beleidsmatige stukken van de 
gemeenschappelijke regelingen, die aan de RRN ter advisering worden voorgelegd; 

3.  deze inzet (vooralsnog) te beperken tot de drie belangrijkste gemeenschappelijke regelingen:  
 Veiligheidsregio NHN, GGD HN en Omgevingsdienst NHN; 
4.  voor deze raadsperiode voor de drie gemeenschappelijke regelingen de volgende personen te  
 benoemen als raadsrapporteur respectievelijk plaatsvervangend raadsrapporteur: 

 Veiligheidsregio Noord-Holland Noord: mevrouw M.C. Timmers (lid) en de heer R.N. Bruin 
(plaatsvervangend lid); 

 Omgevingsdienst Noord-Holland Noord: de heer F. Loman (lid) en de heer G.J.S. Oudijk 
(plaatsvervangend lid); 

 GGD Hollands Noorden: mevrouw N. list (plaatsvervangend lid). 
5.  vanaf de gemeenteraadsverkiezingen in 2026 de benoeming van de raadsrapporteurs en  
 plaatsvervangend rapporteurs mee te nemen in de reguliere besluitvorming na de verkiezingen  
 omtrent de bemensing van de diverse commissies e.d. 
 
11. Voorstel tot het vaststellen van de Regiovisie Sociaal Domein Kop van Noord-Holland 
 2024-2029. 
De raad besluit in meerderheid (25/4): 
de Regiovisie Sociaal Domein Kop van Noord-Holland 2024-2029 vast te stellen. 
De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp stemt tegen het voorstel. 
 
Mevrouw List verlaat de vergadering. 
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BESPREEKPUNTEN 
 
12. Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan recreatiewoningen Noorderduyn 
 Van Foreestweg 2023. 
De raad besluit unaniem: 
1.  de "Nota van beantwoording ingediende zienswijzen ontwerp bestemmingsplan 

recreatiewoningen Noorderduyn Van Foreestweg 2023" vast te stellen;  
2.  het bestemmingsplan "Recreatiewoningen Noorderduyn Van Foreestweg 2023" met 

planidentificatienummer NL.IMRO.0400.BPNoorderduyn-OW01 gewijzigd vast te stellen ex artikel 
3.8 Wro;  

3.  geen exploitatieplan vast te stellen voor "bestemmingsplan recreatiewoningen Noorderduyn Van 
Foreestweg 2023". 

 
De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp dient een motie in waarmee het college van 
burgemeester en wethouders wordt verzocht de bedrijven en inwoners van Julianadorp alsnog een 
brief te doen toekomen van de uitkomsten van het gehouden participatietraject. 
De raad besluit in meerderheid (8/20): 
de motie te verwerpen. 
De fracties van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp, de Stadspartij Den Helder, de PVV en 
mevrouw Dijk stemmen voor de motie. 
 
13. Voorstel tot het vaststellen van de Manifest agenda 2024 en verder. 
Dit voorstel is geschrapt van de agenda (zie agendapunt 6). 
 
14. Motie over heroverweging ankerplaatsen. 
De fracties van het CDA, Beter voor Den Helder, fractie Pastoor, de Stadspartij Den Helder en D66 
dienen een motie in waarmee het college van burgemeester en wethouders wordt opgedragen: 
1. aanvullende locaties in kaart te brengen met een lagere impact op de omgeving.  
 Hiervan bedraagt elke locatie circa 1000 m2 voor 10-12 ankerplaatsen. 
2. de planuitwerking op de voorkeurslocatie te staken. 
De raad besluit in meerderheid (21/6): 
de motie te aanvaarden. 
De fractie van de PvdA, de ChristenUnie, GroenLinks en de heer Visser stemmen tegen de motie. 
De heer Assorgia neemt niet deel aan de beraadslagingen en de stemming. 
 
OVERIG 
 
15. Sluiting. 
De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.55 uur. 
 
 
voorzitter     griffier     
J.A. de Boer MSc.    mr. drs. M. Huisman 
 

                                          
                                          


